



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

**Președintele Consiliului Județean a participat la manifestările dedicate
Zilei Unirii Principatelor Române**

Președintele Consiliului Județean, dl. Cristian ADOMNIȚEI, a participat la manifestările dedicate Zilei Unirii Principatelor Române. În discursul rostit în Piața Unirii, domnia sa a menționat rolul important pe care l-a avut Iașul în Unirea efectuată în urmă cu 154 de ani, precum și capacitatea ieșenilor și a întregii Moldove de a acționa solidar și de a răspunde cu înțelepciune exigențelor timpului. *„Nici astăzi nu este târziu pentru ca Iașului să îi fie recunoscut sacrificiul din 1859 prin măsuri ale administrației centrale menite să contribuie la dezvoltarea economiei locale. Principalul mod prin care administrația centrală poate face acest lucru este sprijinirea proiectului de modernizare a Aeroportului. Chiar dacă această finanțare nu se regăsește în proiectul de buget pentru anul 2013, îmi pun nădejdea în buna-credință a Guvernului. Inițial, voi dispune începerea lucrărilor din resurse proprii a primei părți a investiției, urmând ca Guvernul, în cursul anului 2013, să sprijine continuarea sa. Indiferent din ce fonduri, vă asigur că în 25 de luni din momentul semnării contractului de execuție a lucrărilor, Iașul va avea aeroport modernizat, acesta fiind cheia dezvoltării durabile a județului nostru și a întregii Moldove”*, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI.

După manifestările din Piața Unirii, oficialitățile centrale și locale au făcut scurte opriri la Catedrala Mitropolitană și Mănăstirea „Sfinții Trei Ierarhi”. Ulterior, cei prezenți au mers în Palatul Administrativ al Județului, Președintele Senatului, dl. Crin ANTONESCU, Președintele Camerei Deputaților, dl. Valeriu ZGONEA, Prim-Ministrul Victor PONTA, Președintele Consiliului Județean, dl. Cristian ADOMNIȚEI, și Primarul Municipiului Iași, dl. Gheorghe NICHITA, participând și la o conferință de presă.
